



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По поручению Председателя СК России в Волгоград для оказания помощи в расследовании обстоятельств обрушения жилого дома выехали сотрудники центрального аппарата ведомства



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина в Волгоград направлена группа опытных следователей и криминалистов центрального аппарата Следственного комитета для оказания практической и методической помощи в расследовании уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как ранее сообщалось, сегодня около 13 часов в четырехэтажном многоквартирном жилом доме, расположенном по проспекту Университетскому города Волгограда, произошел хлопок,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

в результате которого обрушились все межэтажные перекрытия одного из подъездов. На месте обнаружены тела троих погибших. Назначены судебно-медицинские экспертизы.

После того, как сотрудниками МЧС будет завершен разбор завалов, следователи и криминалисты центрального аппарата СК России во взаимодействии с сотрудниками следственного управления СК России по Волгоградской области приступят к осмотру места происшествия.

В настоящее время, следователями задержан владелец павильона и его отец, по заказу которых проводились работы, а также лицо, нанятое по бесплатному объявлению, размещённому на одном из популярных сайтов, для выполнения указанных работ.

Официальный представитель

СК России С.Л. Петренко

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1127637>